

Z československé republiky

V sámu sporádaných poměrů naší republiky vydalo hudební... Zdá se, že v budoucnu bude... Zdá se, že v budoucnu bude...

stojících na hranicích. Až asi po 14 dnech prováděl této kontroly... Zdá se, že v budoucnu bude...

Studenty časopis v Českých Budějovicích. — Časopis tento... Zdá se, že v budoucnu bude...

Zrušení platnosti cestovních pasů, vydaných před dnem 28. října 1918 a odevzdání úřadům... Zdá se, že v budoucnu bude...

Metrák pšenice za 450 korun. — Manželka truhláře v Plzni, Anna Amblerová... Zdá se, že v budoucnu bude...

První menšinová měšťanská škola na českém západě otevřena v Nýřanech... Zdá se, že v budoucnu bude...

Největšími císařskými oblíbenými miláčky byli špehou, detektivové a političtí intrikáni... Zdá se, že v budoucnu bude...

12 milionů v batochu. — Státní sekretář pro německé Rakousko Steinwender... Zdá se, že v budoucnu bude...

Abrahamoviny prof. dr. Rudolfa Jedličky. — Dne 20. února dovrátil prof. dr. Rudolf Jedlička... Zdá se, že v budoucnu bude...

to sociální pracovní. Za války balkánské uspořádal českou lekářskou výpravu do Srbska... Zdá se, že v budoucnu bude...

Drahé tlučení másla. — Jistý mlýnář u Tachova uschoval do máše více 5.000 korun v bankovkách... Zdá se, že v budoucnu bude...

Pro "Deutschboehmen". — V Štýrském Hradci konán byl dne 9. února projev pro svobodu "Deutschboehmen" a "Sudetenlandu"... Zdá se, že v budoucnu bude...

Nejde to trochu příliš daleko? — V sekundě B. dívčího gymnasia Minervy přišla na počátku hodiny k jednému profesorovi žačka... Zdá se, že v budoucnu bude...

Slechta popouzí. — Slechta, cirkovní i vojenští hodnostáři, kapitalisté a s nimi i určité politické strany... Zdá se, že v budoucnu bude...

Proti celibátu učitelů a státních úředníků. — Člen národního shromáždění B. Viková-Kunětická... Zdá se, že v budoucnu bude...

Cenné papíry, valuty, zlato a stříbro neschází v území Československé republiky... Zdá se, že v budoucnu bude...

Zdravotní kolonií v Nedvědicích u Tábora na Moravě, v krásné krajině... Zdá se, že v budoucnu bude...

Americká morka v Čechách. — Praha, 8. března. — Z Terstu přijelo do československé republiky dalších 54 vagonů s nákladem... Zdá se, že v budoucnu bude...



Může se vyléčit záducha — asthma

Přeje si mít dopis uveřejněný

Čtená paní Otoupalíková! — Přijímáte ode mne srdečný pozdrav. Chci Vám dnes sdělit, jak Vaše plícní thé je dobré... Zdá se, že v budoucnu bude...

LA GRANGE, TEX. — Měla jsem tak zvanou záducha čili asthma. Kdo tím trpí, ten ví, že je to velmi nepříjemná nemoc... Zdá se, že v budoucnu bude...

Plicní a krční choroby.

Mohu Vám směle odporučit moje thé a můj balsám pro plícní neduhy, rýmu, kašle a otokly. Zde uvádím jen některá poděkování a odporučení... Zdá se, že v budoucnu bude...

Mrs. Frances Otoupalík, David City, Neb.

skou) nutí k vysokoce, aby nepracovala sama. Těžce to na venkově děje se v Praze. Pražské organizace státuprávní demokracie jsou naprosto pasivní... Zdá se, že v budoucnu bude...

pravou z Paříže zvláštní vlak do Prahy, jenž přiveze potraviny na území československé vlády... Zdá se, že v budoucnu bude...